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資料２－２ 

 

【市民アンケート結果 補足資料】 

 

⑤限られた財源の中で今後の八代市のまちづくりに特に必要な施策 ＜地域別＞ 

 

 

●生活環境の整備について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.6%

27.5%

15.1%

20.5%

4.8%

22.6%

14.1%

9.8%

13.7%

15.8%

4.8%

22.6%

34.5%

43.1%

35.6%

34.9%

47.6%

35.5%

14.1%

13.7%

9.6%

10.3%

9.5%

6.5%

54.3%

62.7%

57.5%

45.9%

66.7%

64.5%

34.3%

27.5%

38.4%

32.9%

23.8%

19.4%

13.2%

7.8%

9.6%

15.1%

4.8%

3.2%

7.9%

0.0%

6.8%

9.6%

14.3%

3.2%

2.4%

3.9%

2.7%

2.1%

4.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

八代地域

坂本地域

千丁地域

鏡地域

東陽地域

泉地域

上下水道（簡易水道施
設等含む）の整備

地域の景観やまちなみ
の保全

ごみの減量化や資源の
リサイクルの充実

大気汚染・騒音や悪臭
など公害対策の強化

災害（地震、風水害）に
対する備えの充実

街灯の設置など防犯事
業の推進

公園や緑地の整備・充
実

市営住宅等の供給

その他

Ｎ=1,338 

Ｎ=1,016 

Ｎ=51 

Ｎ=73 

Ｎ=146 

Ｎ=21 

Ｎ=31 

(複数回答):2 つまで回答 
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●市民福祉の充実について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=1,338 

20.5%

41.2%

27.4%

24.0%

33.3%

19.4%

6.7%

5.9%

8.2%

7.5%

0.0%

6.5%

33.0%

21.6%

38.4%

32.9%

42.9%

16.1%

6.4%

7.8%

2.7%

4.8%

14.3%

6.5%

53.4%

51.0%

58.9%

57.5%

42.9%

64.5%

50.7%

51.0%

42.5%

42.5%

52.4%

61.3%

11.9%

11.8%

5.5%

15.1%

14.3%

16.1%

6.2%

2.0%

4.1%

3.4%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

八代地域

坂本地域

千丁地域

鏡地域

東陽地域

泉地域

一人ひとりの人権が
尊重されたまちづくり
の推進

男女共同参画の推進

子育て支援・延長保
育等の事業の推進

母子保健の推進・強
化

地域医療・緊急医療
体制の強化

高齢者福祉サービス
や高齢者向け社会福
祉施設の充実

障がい者（児）の社会
自立支援

ユニバーサルデザイ
ンの推進

その他

Ｎ=1,016 

Ｎ=51 

Ｎ=73 

Ｎ=146 

Ｎ=21 

Ｎ=31 

(複数回答):2 つまで回答 
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●商工観光の推進について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.7%

45.1%

35.6%

29.5%

33.3%

6.5%

3.9%

0.0%

5.5%

2.1%

4.8%

0.0%

61.8%

66.7%

67.1%

65.8%

76.2%

48.4%

25.0%

11.8%

17.8%

15.8%

9.5%

9.7%

21.6%

19.6%

15.1%

22.6%

19.0%

25.8%

12.3%

21.6%

11.0%

13.0%

19.0%

12.9%

13.9%

23.5%

20.5%

13.7%

14.3%

38.7%

20.7%

5.9%

16.4%

20.5%

9.5%

25.8%

1.3%

0.0%

1.4%

1.4%

4.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

八代地域

坂本地域

千丁地域

鏡地域

東陽地域

泉地域

企業や研究所などの誘致・育
成

地元企業の海外進出、外資
系企業の誘致

雇用対策事業の推進（若年
者、中高齢者の雇用対策）

中心市街地の活性化事業の
推進

地域の商店街の振興事業の
推進

特産品等を販売する物産館
等の整備

各地域の特性をいかした観光
ルートづくり、体験交流型観光
の推進

観光地やイベント、行事など
の充実や観光情報の発信

その他

Ｎ=1,338 

(複数回答):2 つまで回答 

Ｎ=1,016 

Ｎ=51 

Ｎ=73 

Ｎ=146 

Ｎ=21 

Ｎ=31 
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●農林水産業の振興について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.5%

41.2%

37.0%

35.6%

33.3%

51.6%

13.8%

11.8%

16.4%

16.4%

9.5%

6.5%

15.7%

11.8%

13.7%

14.4%

9.5%

19.4%

49.9%

62.7%

41.1%

50.0%

61.9%

45.2%

17.4%

7.8%

16.4%

15.1%

28.6%

9.7%

15.2%

11.8%

19.2%

12.3%

4.8%

12.9%

24.8%

25.5%

30.1%

25.3%

28.6%

12.9%

9.4%

9.8%

4.1%

11.0%

0.0%

6.5%

1.1%

2.0%

1.4%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

八代地域

坂本地域

千丁地域

鏡地域

東陽地域

泉地域

森林や河川、海などの自然環
境の保全

農林水産業のための技術の
開発、普及

農林水産業の自立的支援

担い手、後継者の育成事業

農林水産物の流通の促進

農林水産物の情報提供、宣
伝活動の推進

地産地消事業の推進

グリーンツーリズム・ブルー
ツーリズムの推進

その他

Ｎ=1,338 

Ｎ=1,016 

Ｎ=51 

Ｎ=73 

Ｎ=146 

Ｎ=21 

Ｎ=31 

(複数回答):2 つまで回答 

(複数回答):2 つまで回答 
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●交通基盤、通信体系の整備について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.4%

19.6%

20.5%

21.9%

28.6%

22.6%

50.6%

78.4%

72.6%

63.0%

52.4%

67.7%

13.2%

11.8%

4.1%

6.8%

4.8%

3.2%

26.4%

7.8%

26.0%

15.8%

19.0%

9.7%

10.1%

5.9%

17.8%

12.3%

19.0%

9.7%

11.0%

3.9%

2.7%

8.2%

9.5%

6.5%

33.5%

52.9%

19.2%

26.0%

38.1%

48.4%

7.2%

2.0%

4.1%

8.9%

4.8%

0.0%

19.0%

11.8%

16.4%

19.2%

4.8%

3.2%

2.0%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

八代地域

坂本地域

千丁地域

鏡地域

東陽地域

泉地域

幹線道路の整備

生活に密着した道路の整
備

八代駅周辺の整備

新八代駅周辺の整備

インターネットや携帯電話
などの通信環境の整備

八代港の整備促進

バス交通網の整備（運行
サービスの充実を含む）

鉄道交通網の運行サービ
スの充実

サイクリング道路、遊歩道
の整備

その他

Ｎ=1,338 
(複数回答):2 つまで回答 

Ｎ=1,016 

Ｎ=51 

Ｎ=73 

Ｎ=146 

Ｎ=21 

Ｎ=31 



 
- 6 - 

●文化、教育、レクレーション活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 3%

13. 7%

8. 2%

10. 3%

9. 5%

9. 7%

29. 3%

29. 4%

45. 2%

30. 1%

52. 4%

41. 9%

22. 6%

13. 7%

19. 2%

15. 1%

9. 5%

3. 2%

6. 6%

5. 9%

2. 7%

11. 0%

0. 0%

3. 2%

16. 0%

15. 7%

13. 7%

11. 6%

19. 0%

9. 7%

19. 8%

15. 7%

16. 4%

15. 1%

4. 8%

3. 2%

33. 6%

15. 7%

21. 9%

27. 4%

28. 6%

9. 7%

11. 5%

29. 4%

16. 4%

9. 6%

14. 3%

29. 0%

20. 0%

23. 5%

24. 7%

24. 0%

28. 6%

22. 6%

14. 8%

17. 6%

11. 0%

21. 9%

19. 0%

19. 4%

1. 5%

0. 0%

1. 4%

2. 1%

0. 0%

0. 0%

0. 0% 10. 0% 20. 0% 30. 0% 40. 0% 50. 0% 60. 0%

八代地域

坂本地域

千丁地域

鏡地域

東陽地域

泉地域

人権同和教育の推進

学校教育の内容と施設の充
実

大学などの高等教育機関の
充実・ 誘致

スポーツ団体、 指導者の育
成

スポーツ大会やレクリエー
ション活動の開催の充実

スポーツ施設の整備・ 充実

音楽や演劇、 美術、 伝統芸
能などの開催の充実

文化財の保護と活用

文化・ 芸術活動団体や地域
の伝統文化の保存・ 継承、
後継者育成

文化施設や生涯学習施設の
整備・ 充実

その他

Ｎ=1,338 

Ｎ=1,016 

Ｎ=51 

Ｎ=73 

Ｎ=146 

Ｎ=21 

Ｎ=31 

(複数回答):2 つまで回答 
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●行財政について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.9%

2.0%

16.4%

6.8%

4.8%

9.7%

13.7%

5.9%

16.4%

21.9%

14.3%

3.2%

36.0%

47.1%

38.4%

39.0%

38.1%

45.2%

46.8%

62.7%

46.6%

50.0%

52.4%

48.4%

15.4%

11.8%

8.2%

9.6%

14.3%

12.9%

14.9%

25.5%

12.3%

11.6%

4.8%

3.2%

22.2%

13.7%

26.0%

19.2%

28.6%

19.4%

19.8%

21.6%

15.1%

20.5%

28.6%

0.0%

1.7%

0.0%

2.7%

3.4%

4.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

八代地域

坂本地域

千丁地域

鏡地域

東陽地域

泉地域

友好都市との交流事業の推進

広報誌・ホームページの充実

行政に市民の声が反映される機会
（広聴活動）の充実

市職員の意識改革、能力開発

外部委託や指定管理者制度※等の
導入と活用

行政評価※の推進

住民の市政参画の促進

歳出の縮減

その他

Ｎ=1,338 

Ｎ=1,016 

Ｎ=51 

Ｎ=73 

Ｎ=146 

Ｎ=21 

Ｎ=31 

(複数回答):2 つまで回答 


